## Anadolu Hayat Emeklilik Anonim Şirketi

# Information for Investors

#### Stock Exchange

Anadolu Hayat Emeklilik A.S. stocks are traded on the BIST Stars Market of Borsa İstanbul under the symbol ANHYT.

Information about the Company's stocks is published on the economics pages of daily newspapers and on the internet portals of brokerage houses.

#### **Investor Relations**

Copies of Anadolu Hayat Emeklilik A.Ş.'s annual reports and other information about the Company may be obtained from the following address as well as from the corporate website located at anadoluhayat.com.tr and from the Public Disclosure Platform (PDP).

#### **Investor Relations Unit**

Anadolu Hayat Emeklilik A.Ş.

Levent Mahallesi Meltem Sokak No: 10 İş Kuleleri Kule: 2 Kat: 19 34330 İstanbul

#### Annual General Assembly

Anadolu Hayat Emeklilik A.Ş.'s 2018 Annual General Assembly Meeting will be held on 21 March 2019 at 10:00 am at the address of Oditoryum Binası İş Kuleleri 34330 Levent/İstanbul.

### **Independent Auditor**

Güney Bağımsız Denetim ve Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik A.Ş.

Maslak Mahallesi Eski Büyükdere Cad. Orjin Plaza No: 27

Kat: 2-3-4 Daire: 54-57-59 34485 Sarıyer / İstanbul - Türkiye

# **Tax Certification**

DRT Yeminli Mali Müşavirlik ve Bağımsız Denetim A.Ş.

Deloitte Value House

### Anadolu Hayat Emeklilik Share Performance in 2018

As of 31 December 2018. the Company's nominal capital amounts to TL 430,000,000, consisting of fully-paid 43,000,000,000 shares each with a value of TL 0.01.17% of the Company's shares are publicly held.

## ANHYT's Performance in 2018 (TL)

